

Новоизабрано руководство Адвокатске коморе Београд, на челу са адвокатом Југославом Тинтором, данас је спречено да преузме дужност, и то од стране приватног физичког обезбеђења, које је ангажовала стара управа.



Тинтор за "Блиц" каже да је у петак обавестио бившег председника Адвокатске коморе Слободана Шошкића о "преузимању дужности", које је заказано за данас у 10 сати.

Шошкић се није појавио, али су се уместо њега појавили људи из приватног обезбеђења који мене и осталим адвокатима, који су дошли нису дозволили да уђемо у просторије Коморе у државној улици број 13 - каже Шошкић.

Он каже да је са њим, на преузимање дужности дошло још 40 адвоката, али да су их "момци" из обезбеђења спречили да уђу у просторије Коморе.

- Имамо сазнања да су осим физичког приватног обезбеђења, међу момцима који нам не дозвољавају улазак у Комору и поједини клијенти претходног руководства, и то људи који су познати у криминалном миљеу - каже Тинтор.

Према његовим речима, новоизабрано руководство данас су сачекала само двојица представника старог Управног одбора Коморе, адвокати Марко Ницовић и Владимир Петровић који су им рекли да не дозвољавају "преузимање дужности".

- Долазила је и полиција. Легитимисали су момке из обезбеђења и рекли им само да не желе никакве инциденте, и на томе се завршило. Нас су на крају пустилу унутра, али само у салу за састанке где нема никакве документације нити базе података о финансијском пословању. И то је бившем руководству и био циљ, да он нас сакрију злоупотребе у пословању. И за данашњи инцидент имамо сумњу у злоупотребу јер су момци из обезбеђења из једне фирме, којој је за данашње ангажовање плаћено 108.000 динара. И то је класична злоупотреба адвокатског новца - каже Тинтор.

Старо руководство Коморе на челу са адвокатом Слободаном Шошкићем за "Блиц" је признао да они стоје иза ангажовања приватног физичког обезбеђења.

- Наравно да смо ангажовали обезбеђење да се одбранимо од силеџијства, али нисам их ја ангажовао, него је то одлука Управног одбора. Ја данас нисам био тамо и не знам шта се дешава, али они немају мене шта да обавештавају о "преузимању дужности". То су људи који су силом и без закона преузели команду у Комори. Кад то буду урадили по закону, предаћемо им дужност. До тада је наше да се одбранимо од силеџијства и људи са улице - каже Шошкић.

(Блиц)